SJAJAHUSA SAKTIOYUTEJIBHOTI'O
ITAIIA
MATEMATHKA



MaremaTtuka 7 KJacc
Bpewms Bbimoanenusi 3agauusi: 240 MUHYT.

Hngopmayus 0na yuacmmuuros: MaKCUMaAbHAA OUEHKS 34 Kancdyro 3adavy — 20 ban-
N08, HE3ABUCUMO OM, CA0NHCHOCTY 3adavu. Makxcumanrvran ouenka 3a ecro pabomy - 100
basnos. Ecau cymma 604108, HAGOPAHHBIT YUaCMHUKOM TO 6CEM 3a0a4aM, NPeBOCTodum

100, e2o umozosasa ouerra pasta 100.

1. Poanuk naér 604Ky Bombl 3a 24 MuHyThl. CKOJIBKO 60YEK BOIBI JAET POIHUK 38 CYTKHU!

2. Harypasibable 9ucia & U y TAKOBBI, YTO BEPHO PABEHCTBO
z? — 3z = 25y% — 15y.
Bo ckoabko pa3 9ucjio T OOJIbIIIE YUCIIa y7

3. OmHa cTopoHA MPSIMOYrOJIbHHKA B D pas3 minHHee apyroi. Ilokaxkure, Kak pa3pesaTb
9TOT MPSIMOYTOJBHUK HA D YacTell W CJAOKUTHL M3 HUX KBAJIPAT. 1acTU MOXKHO II€peBOpa-
9UBATH W MOBOPAYMBATH, HO HEIb3d HAKIABIBATDH JIPYT Ha Jpyra, U BHYTPH KB IpaTa He

JOJIZKHO OBITH HEIIOKPLITHIX YYIaCTKOB.

4. Tlers, Cama u Muira urpaiorT B TeHHUC Ha BbUIET. Vrpa Ha BbUIET O3HAYAET, 9TO B
KaXkJI0l mapTUU WUTpaioT JABOe, a TpeTwil KIET. llpomrpasmuit mapTHio ycTymaeT MecTo
TpeTbeMYy U B CJIETYIONIeN MapTU caM CTaHOBUTCH KAymuM. llers cuirpas Bcero 12 map-

tuit, Camra — 7 napruit, Muma — 11 napruii. Cxosibko pa3 Ilers Bemurpasn y Camu?

5. Hesnaiika npuaymas cebe passiedernue. OH NUIIET Ha JOCKE BbIPasKeHUE

HPUYIEM KOJIMIECTBO CKODOK OH BBIOMPAET 110 CBOEMY KEJIAHHUIO. 3AaT€M BMECTO KarKJO0ro
MHOTOTOYHNSI OH BIIMCHIBAET 3HAK ILTIOC WM YMHOXKWTH M HATypaJibHOe Yncio oT 1 7o 9,
NPUYIEM KaxKJioe 9HUCJI0 — He 0oJiee OJHOro pasa, a 3aTeM BbIYUC/ISIeT 3HAYEHHUE IT0JTy IHB-

nierocst Bblpazkenusi. Hanpumep oH MOXKeT HaIIMCATh TAKOE BbIPAXKEHUE:
((0+2)-3)+38) =14,
HUJIU TaKoe
((((((((0-7) +3)+4)+1)-2)-5)-6) +9) = 105,
WA TaKoe
(((((((0+3)-9)-8)+7)-6)-4) +5) = 5357.
Ho on #He Mmoxker Hanucarb
(((((0O+7)-3)+4)-7)+5),

IIOTOMY YTO YHUCJIO 7 3/1eChb UCIIOJIb3OBaHO /IBa pa3a.

Hesnaiika xoyer nammcarn BbIpazK€HUE, B PE3YyJIbTaTE BbIYHUCJICHUA KOTOPOT'O IIOJIydn-

Jiock 661 2015. TlomoruTe emy 9T0 cAeIATD.

6. Hau Tpeyrompuuxk ABC, B xoropom AB = BC u ZABC = 90°. B uém nposenena
Beicora BH. Ha cropone C'A Boibpana Touka P rtak, uro AP = AB, na cropoune CB

BBIOpaHa To4ka () Tak, uro BQ) = BH. Jlokazarh, uro npssmbie PQ u AB mapasiiebHbI.
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